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Egy katasztrófára
dolgoznak egészen a fajvédők. - 
Megismétlik magukat újra és ú jra. 
Amint bekövetkezik — mint ici- 
mészetes okozata az oknak — a 
rossz, előállónak hangosan, és tele 
torokkal kiáltják : ,,Mi ezt nem 
csináltuk“.

Igazuk is van. Ők sohasem csi­
nálták a rosszat, a bekövetkezett 
okozatot sohasem cselekedtek. — 
Amikor az ébredők miatt nem volt 
biztonságos az utca, vasbotok, tő­
rök és revolverek voltak működés­
ben és embereket öltek meg az ut­
cákon, a kurzus nyomtatványai 
és vezérszájai hangosan üvöltöttek, 
hogy ők ezeket nem cselekedtek. 
Persze, hogy nem cselekedték. — 
Ámde megcselekedtek mindent, 
hogy megteremtsék azt a levegőt, 
amelyben a gyilkosságok bacillu- 
sát szívták magukba a gyűlöletre 
uszított éretlen lelkek.

Amikor hire jött, hogy Török­
országba bolonditott és kivíndo- 
roltatotl szegény magyarokat a 
török határőrök puska tussal ver­
ték vissza a török határról s a sze­
rencsétlen emberek idegen földön 
bujdosva, vagy internálva Kínlód­
nak, senyvednek, úgy, hogy most 
bizottságot kell kiküldeni,' hogy 
összeszedjék őket s haza hozzák s 
amikor azóta annak is hire jött, 
hogy nem is ötezer, de harminc- 
ötezer embert vittek ki Törökor­
szág felé, — akkor Friedrich Ist­
ván előáll, hogy ő senkit sem 
csábított Törökországba kivándor­
lásra. Persze, hogy neki is igaza 
van. De amikor haza jött szép Tö­
rökországból, ő nyilatkozta, be­
szélte tele kedves kurzussáitóiat, 
hogy mi van ott, milyen munka­
alkalom, milyen paradicsomi le­
hetőség a magyar munkásnak.

Az ő felelőtlen utazása után 
szülte meg és fújta fel az egész 
szamár török kereskedelmi dolgot, 
hogy azzal magát fújja föl s fen- 
tartsa magát a felszínen. A körül­
iek vő államokkal nem tudjuk fel­
venni a kereskedelmi összekötte­
tést s Friedrich most jött a gon­
dolattal, hogy Kisázsiával keres 
kedjünk. És ennek a gondolatnak 
áldozata ma sokszor tízezer ember.
I illán már sok száz halott. — És 
'inkor a kormány el akarja ti­
porni ezt a veszedelmes bolond - 
gombát, Friedrich dühösen áll 
löl, hogy házkutatást mert tartani 
o rendőrség a magyar-török rt.-nál 
a kivándorlásra csábítás ügyében.

Ls most, amikor a cseh lapok 
kajan örömmel ordítozzák, ime, 
'gazunk van, Magyarország nem 
érdemel bizalmat, hisz most is tit­
kos toborzás folyik s amikor ez a 
toborzás az ÉME. környékén fo­
lyik, épen a külföldi kölcsön tár­
gyalásai idején, altkor ártatlan fe­
héren log tiltakozni az ÉME., hogy 
nem ő tette. Persze, hogy nem ő 
tette, de az ő légkörében tenyészett 
k' ez a toborzási bűn, amelyek

szomorú következménye — adja 
az Isten — ne a genfi ut sikerte­
lensége legyen.

Testvériesen, egyforma gondol­
kodással így dolgoznak ők a nem­
zet felvirágoztatásán, a faj meg-

Interpellációs nap
Budapest, szept. 5. A nemzetgyű­

lés mai ülését háromnegyedtizenégy 
órakor nyitotta meg Szcii.ovszky 
Béla elnök. Bemutatja a kormányzó 
átiratát.

Az elnöki előterjesztések után 
Hcrczegh Béla igazságügyi előadó 
terjeszti be a bizottság jelentését, ! 
majd felolvassák az indítvány és 
interpellációs könyvet.

Napirend szerint következik a lét i 
számcsökkentésről szóló ’törvényja­
vaslat tárgyalásának folytatása.

A részletes tárgyalásnál az egyes 
szakaszoknál Szilágyi Lajos, Bar­
los Ernő, Nagy Ernő, Rassay Ká­
roly szólaltak föl. A felszólalásokra 
Vaus József miniszterelnökhelyettes 
válaszolt részletesen és kimerítően.

A kilencedik szakaszig letárgyal- j 
Iák a javaslatot és ezután átfértek 
az interpellációkra.

Az interpellációk.
Sándor Pál a máv. üzemvezetése j 

ügyében interpellál. Kérdi a keres­
kedelmi minisztert, hajlandó-e né­
hány tagból álló parlamenti bizott­
ságot kiküldeni, amely kiegészítve I 
a parlamenten kívül álló szak fér­
fiakkal, a máv. ügykezelését meg­
vizsgálná és annak a jövőben köve­
tendő irányítását megállapítaná. A 1 
legfontosabb alappillére az ország 
gazdasági életének a szén és a vasúi j 
Ezeknek a drágulása okozza a drá- '
aságot és megfelelő intézkedések­
éi az egész drágaságot le lehet I 

törni. Felsorolja a máv. kezelésé­
nek hibáit s rámutat a külföldi vas­
utak helyes üzemére s ezek helyes I 
tarifapolitikájára.

Wafkó Lajos kereskedelemügyi 
miniszter elismeri, hogy az igazga-

P r á g a, szept. 5. Ma reggeli 
lapok terjedelmesen foglalkoznak 
az ÉME.-vcl kapcsolatos toborzási 
bűnüggyel, Benes külügyminiszter 
lapja, a Presse igy ir a leleplezett 
toborzásról:

Csak arra kívánjuk figyelmez­
tetni a magyar kormányt, most, 
amikor újabb jelét adta annak, 
hogy az ÉME.-vcl szemben gyenge 
és nem mer ellenük fellépni, hogy 
(leniben még nincs elrendezve a 
magyar kölcsön ügye. Nincs sza­
nálás, konszolidálás nélkül. Az ér­
dekelt külföld jól tudja, hogy Ma­
gyarország még távol van a kon­
szolidálástól.

védésén. És ezeknek az egy kap­
tafára dolgozó kártékony nemzet­
ről) toknak még mindig van szavuk 
a magyar közéletben s még min­
dig folytathatják aknamunkáju­
kat.

a nemzetgyűlésen
fásban nehézségek vannak, ő a ba­
jokon segíteni is akar.

Sándor Pál : Azt szerelne;, ha az 
államvasutakat részvénytársasággá 
alakítanák át, ahol igazgatósági ta­
gok is volnának és ezek beleszól­
hatnának az ügyek vitelébe. A vá­
laszt nem veszi tudomásul.

A drágaság.
Farkas István a drágaság kérdé­

sében interpellál. Hevesen bírálja a 
kormány intézkedéseit. A drágaság 
miatt épen azok szenvednek legtöb­
bet, akik dolgoznak. A munkásokra 
magántisztviselőkre, újságírókra, ke 
reskcdelmi alkalmazottakra kellene 
kiterjeszteni a szabad szervezkedés 
jogát, szóval a produktiv munká­
sokra. Csak igy lehet kiküszöbölni 
a magánüzemekből a folytonos bér­
li arcot.

Eőry Szabó Dezső a kerületében 
levő egyik kisgazdán esett sérelmek 
ügyében interpellál. Második inter­
pellációjában elmondja, hogy ugyan 
ezt a kisgazdát egy Lux nevű csend­
őrfőhadnagy magához hivatta, pus- 
ka'iussal össze-vissza verette, 36 
óráig étlen-szomjan elcsukatta és 
csak az orvosok erélyes fellépésére 
volt hajlandó a bíróság elé állítani.

Rnkovszky Iván belügyminiszter : 
A legnagyobb felháborodással hall­
ja mindazokat, amik Vincze Sándor 
kisgazdával történtek. Amikor ilyen 
dolgok tudomására jutottak, a leg­
szigorúbb eljárást tette folyamatba.

Petrovácz Gyula a kertvárosak­
ció ellen beszél.

Végül Csengődy Gyula, Györki 
Imre dr., Friedrich István mondták 
el interpellációjukat, mire az ülés 
véget ért.

A Cseszké Szlovo, amely szintén 
Benes útmutatását követi, ezzel j 
végzi cikkét:

A meghiúsult puccs uj bizony­
ság rá, hogy Magyarországon a j 
belső viszonyok még nem illan- 
dósul tak. A magyar kor mán vök 
biztatták az ÉME.-t törekvéseiben 
és ez a mozgalom most már odáig 
jutott, hogy Középeurópának ál­
landó és rendszeres veszed dinévé 
válik. Ismét beigazolódott, hogy 
mennyire jogosultak a kisanlant 
garancia követelései.

A Tribuna ezt ir ja: A magyar 
kölcsön kilátásai nyilvánvalóan 
kezdenek rosszabbodni. Géniben

csak előkészítő tanácskozás lesz és 
a népszövetség a magyar kölcsön­
nel nem fog hivatalosan foglal­
kozni.

Angliában nagy megütbfi- 
zést keltett Mussolini 

merev magatartása.
L o n d on, szept. 5. Tegnap késő 

este érkeztek meg a hivatalos je­
lentések Mussolini éles kitakará­
sáról, melyet a tegnapi miniszter- 
tanácson fett. Ez a rideg állásfog­
lalás nagy megütközést keltett az 
angol kormányhoz közel álló kö­
rökben és még az éjszaka sürü 
távirat váltás kezdődött a Lon­
donban tartókodó miniszterek és 
az üdülő miniszterelnök, úgyszin­
tén Curzon külügyminiszter kö­
zött, aki Genfben tartózkodik. — 
Curzon még tegnap éjszaka kö­
zölte az olasz követtel, hogy az 
angol kormány teljes egyetértés­
ben Francziaországgal el van tö­
kéivé a népszövetség illetékességét 
és tekintélyét a végsőkig megoltal- 
mazno.

Nagy megütközést keltett Mus 
solininek az a kijelentése, hogy 
Olaszország Korfuban marad, — 
amíg Görögország az olasz követe­
léseket az utolsó betűig nem tel­
jesítette. Különösen az a sokat 
mondó kijelentés keltett felhábo­
rodást, hogy Korfu négy évszáza­
don át amúgy is Velencze birto­
kában volt.

London, szept. 5. A Daily 
Telegraph azt Írja, hogy Olaszor­
szág mindenképen a maga ügyé­
nek igyekszik megnyerni az olasz­
görög viszályban Francziaországot 
és c célból felajánlotta, hogy a jó­
vátétel! kérdésben olt hagyja az 
angol álláspontot és Francziaor­
szággal együttesen közreműködik 
a Ruhr-vidéki akcióban.

Berlin, szept. 5. Az olaszok 
15 ezer embert szállítottak partra 
Korfuban. A görög tisztviselőket a 
hadihajók fedélzetén tartják fog­
ságban. Korfu lakossága az utcá­
kon tüntetett a megszállás ellen. 
Az athéni pártok tiltakozó határo­
zatot fogadtak el.
i»i S^c*vir^*)ß*^*»hj****'***J*&J*^+^

Harmincezer emberi csábí­
tottak ki Mersz*
Budapest, szept. 6. Egy sze­

gedi rendőrtanácsos jelentést kül­
dött a belügyminisztériumba, — 
amely szerint tudomása van arról, 
hogy a vidéken is nagybon folyik a 
munkásoknak kivándorlásra való 
csábítása. Eddig kb. 30 ezer em­
bert vittek ki Törökországba.

A belügyminiszter utasítására 
három csoport kezdte meg a ki­
vándorlásra való csábítás ügyében 
a nyomozást.

Az Érne megint nehézséget gördített 
a magyar kölcsön elé.

A cseh lapok a toborzást bűnügyben igazolva látja a kis- 
entente bizalmatlanságát.
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Marinka a táncosnő. (Operett 
bemutató.) Telt ház előtt hozta 
szilire szerdán este a Csokonai- 
szinház a fővárosi színpad ked­
velt darabját, Jakobson-Österre­
icher Gilbert jól sikerült operettjét 
Mariska a táncosnő-t. A darab 
szellemes librettója és fülbemászó 
zenéje mellett sikerét szép előál­
lításának köszönhette. Régen volt 
ilyen jól, gondosan kiállított elő­
adás a Csokonai-szinházban. — A 
darab szerepei a legjobb kezekben 
voltak. A címszerepet Tímár Ha 
alakította. Nagyon szépen énekelt, 
ügyesen táncolt és szép és Ízléses 
toilettjei voltak. A másik női sze­
repet Kovács Tcrus játszotta. — 
Pompás jókedvével az egész elő­
adás alatt jó hangulatban tartotta 
a közönséget. E mellett nagysze­
rűen és fáradhatatlanul táncolt. — 
Különösen kedves jelenete volt a 
második felvonásban a bakfis je­
lenete. Szép toilcttejei pompás íz­
léssel készültek. Mind a két női 
szereplőt többször a lámpák elé 
hívták és hatalmas csokrokkal lep 
ték meg tisztelői. A férfi szerep­
lők közül Markovics Andort kell 
kiemelnünk, ki eredeti ötleteivel, 
táncaival, mókáival állandó derült 
séget hozott a színházba. Unger a 
herceget díszt ingvált játékával jól 
alakította, Rolkó kitűnő rendőr­
főnök vol. Jó volt még Rajz Fe­
renc a lengyel gróf szerepében és 
ötletes Soós. Az első felvonás balét 
betétjében kellemesen mutatkozott 
be Rajz Irén, aki Bordi Bellával 
ügyesen táncolt és a darab összes 
táncait betanította. A rendezés 
szép és Ízléses volt, Unger István 
érdeme. Igazán megkapó volt a 
II. felvonás színes interieurja. A 
zenekart Müller Mátyás karnagy 
mint mindig, most is jól betaní­
totta és precízen vezette. Áitalá­
ban a bemutató nagyon sikerült 
volt és a nagyszámú közönség lel­
kes ovációval jutalmazta az igaz­
gató áldozatkészségét és a színé­
szek munkáját.

Debreczen világhíres szülötte 
tér haza hallatlan sikerű kötutjá- 
ról, hogy egyetlen hangversenyét 
megtartsa. A Rubinstein Erna-est 
vasárnap este lesz a Bika dísz­
termében.

A színházi iroda hírei : óriási 
sikere volt tegnap este Marinka a 
táncosnőnek. A világsláger operett 
meghódította a debreczeni közön­
séget is. A szereplők forró tapso­
kat kaptak. A jegyek nagyrésze a 
következő előadásokra már elővé­
telbe le van jegyezve.

Uránia: Tilos a csók! éneklő­
film, fülbemászó dalok, rezes­
banda, személyes szereplőkkel. — 
Jegyelővétel.

Titkok háza mindkét rész pén­
teken az Apollóban.

„Meteorban“ ma csütörtökön 
Ginette Bimbulával. — Vasárnap 
Vörösbegy Lóth I Iával és Csortos 
Gyulával.

Menichelli főszereplésével a 
Gyönyörök asszonya, — szerelmi 
dráma ma utoljára az Apollóban.

Piskolty P.
úri szabó üzlete
Kossuth-utca 58. sz.

Elegáns ruhákat saját vagy hozott 
szövetekből szolid árban készít.

gyapjúszövetek
és nyári mosókelmék óriási 
választékban meglepő olcsón

BIHARI ZSIGMONO posztóüzletében
Piac-utca 1B. Alföldi Takarék palota. 
Elegáns férfiruhák legújabb divat sze- 
___ rint mérték után készülnek.

EGYETÉRTÉS

A borzalmas japán katasztrófa.
A halottakat az égő házakba dobálják, 
millió ember pusztait el. — Milliók 

és élelem nélkül.

- Tokiéban fél­
vannak hajlék

London, szept, 5. A keletázsiai 
amerikai hajóraj cirkálói, amelye­
ken szikratávíró készülékek vannak 
felszerelve, már a japán partokra 
érlek és helyreállították a kapcso­
latot a Csendes óceáni amerikai 
szikratávíró hálózattal.

Az első jelentések arról szólnak, 
hogy Tokió romjai felett elkesere­
dett küzdelem indult meg a japán 
katonaság és az éhező hajléktalanok 
között, akik betódultak a főváros 
elpusztult romjaiba elcségei keresni 
és a rablástól sem riadnak vissza.

Vasárnap és hétfőn újabb földren­
gés volt. Az amerikai cirkáló jól ön­
tése szerint Tokióban több, mint 
félmillió ember halt meg és vagy 
két millió hajléktalanul maradt. Azt 
még nem lehet tudni, hogy a kikö­
tőben hány hajó pusztult el a ten­
gerrengés és a sűrű egymásután kö 
vetkező szökőár következtében, de 
Japán két legmodernebb csatahajó­
ja odaveszett a rajtuk levő legény­
séggel egyült.

A földrengés okozta anyagi kárt 
20 milliárd font sterlingre becsülik. 
A halottak között van két japán ki-

u—~~wii| > ~»i% ~y C

Birkózás. Vasárnap délután 4 órai 
kezdettel rendezi meg a kerület ez 
évi kerületi birkózó bajnokságát a 
Debreczeni Torna Egyesület Péter- 
fia-utca 76. sz alatti tornatermében.

A DKASE football szakosztálya 
csütörtök este nyolc órakor a Hun­
gária kávéház különtermében szak­
osztályi ülést tart. Tárgy : I. csapat 
intézőjének választása, amelyre a 
tagokat ezúton hívja meg a vezető­
ség. A DKASE intézője felhívja az 
egyesület I. b) és ifj. játékosan, 
hogy csütörtökön tartandó kétkapus 
nagy tréningén teljes számban je­
lenjenek meg.

TUKORGYARTAS
mindenféle n] tükrök készítése 

régi tükrök újraöntése
Csapó-utca 19. szám.

Debreczeni Cvegcelszolé- 
4e TOkörárogyir.

Szücsmilhelyemet
Piac-utca 30. alól

Batthyányi-utca 2. alá
helyeztem.

Adler Jenő, szUcsmester.

U|I ui!
Posztó-üzlet.

A legolcsóbb bevásárlási forrás. 
Pontos kiszolgálás.

Silberstein és Adler
Kossuth-u. 2. Városházépület.
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Legszebbb

divatingek
kaphatók

HERMAN ÉS 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

SZORMEÁRUK
javítása, alakítása a legújabb divat szerint és szakszerűen készül a

Lipcsei szőrmeáruházban
Arany Bika-épület, Jóisef királyi herceg-ulcai oldalon.

Kohn Sándor, szücsmester

Női és férfi kalapátalakitások
legszebben készülnek

SZÉLL GERGELYNÉL Piac-u. 63. :: Telefon 11-11.

őszi divatkesztyük megérkeztekI 
Schön Sándornál kez|vo, kétszer és
■—■—**■*■*■* |o;r,v;o|Sji müszertár 
Piacz-utcza 14. szám. Telefon 11—55.

rályi herceg, a jokohmnui amerikai 
konzul és felesége, az angol konzul 
és több száz európai állampolgár, 
akik Jokohamában kereskedelmeit 
űztek. A tokiói előkelő szállodák 
rombadőlése kövelkezitében -10 euró­
pai vendég lelte halálát.

Newyovk, szept. 5. Tokiói jelen­
tés szerint tegnap, kedden ismét két 
uj földlökést éreztek, amelyek a még 
épen maradt házak közül több szá­
zait megsemmisítettek. Tokiót és Jo- 
kohamát katonasággal zárták körül, 
engedély nélkül senki sem bocsaj- 
tanak sem ki, sem be. A közélelme­
zési nagyon megnehezíti, hogy a 
földrengés és tűzvész kél millió 
fonna rizst elpusztított. A csapattok 
az utcákat a holttestektől úgy tisz­
títják meg, hogy azokat az égő há­
zakba dobálják, ami a járványok 
ellen a legalkalmasabb védekezés- j 
nek látszik. Két esztendő,re van 
szükség, a in lg Tokió és Jók olui ni a 
ujra felépül.

Peking, szept. a. A Bonin Archi­
pelagos szigetcsoport, amely Ja- ; 
pántól 800 km. távolságra van, a 
rai'.élő kétezer emberrel együtt el- 
siilyedí,

A korona 31J8
Zürich, szept. 8. Berlin 0.00029. 

Hollandia 218, London 25.13, Paris 
31.15, Milánó 23.57 és fél, Prága 
1(5.55, Budapest 0.03 és egynyolcad. 
Belgrád 5.85, Bukarest 2.52 és fél, 
Varsó 0.0024, Becs 0.0078 és három- 
nyolcad, Szófia 5.22 és fél.

1923 szeptember 6.

A devizaközpont 
áríolyaxnai:

Egy darab Pénz Áru
(Vitel) (Eladás)

Dollár .... 10500 R 20000 H
Angol font . . 
Hollandi forint . 
Francia frank .

87600 K 01900 K
7510 K 7960 K
1095 K 1101 K

Sváfet frank . . 3400 K 3680 K
Lira..................... 183 K 194 K
Creh korona , 575 K 010 K
Lel.................... 91 K 103 K
Líra.................... 825 K 880 K
Dinár . . 205 K 218 K
Német márka 0 0011 K 0-0022 K
Lenggel márka . 0'0826 K 0-0998 K
Ontrdk korona . 0-273 K 9-295 K
Napoleon aran§. 69200 K K
Dán korona . . 3500 K 3720 H
Norvég korona , 3115 K 3335 R
Svéd korona . 5090 K 6420 K
Belga frank . . 880 K 936 K

Hivatalos tőzsdenapok. Budapest­
ről jelentik : A tőzsdetanács a mai 
napon Végh Károly elnökletével tar 
lőtt ülésében elhatározta, hogy szép 
lemben második felében a következő 
napokon lesz értéküzlcti hivatalos 
forgalom : Szeptember 17—21—21— 
28. Megállapította továbbá az érték­
üzleti leszámolás beosztását, amely 
szerint a szeptember 4. és 6-án kö­
tött ügyletek fizetőnapja szeptem­
ber 19., a szeptember 10. és 14. kö­
tött ügyletek fizetőnapja pedig szép 
(ember 27

Szilágyi Jenő
érték p api rkereskedő
Debreczen, Csapó-utca 19. szám.

Telefonálóm : 5-6fi.

IMytenitaMpzIárak is bankot

részvényeinek árfolyamai:
Rénzárlolyam Áruárfolyam 

1 drb 1 drb
Ilehr. Első Tnkp. 17,500 10,500 K
Uebr. Ipar- és

Kereső. Bank . —.— —.— K
Alföldi Tnkp. . . 4,000 4.500 K
Debr. Takarék és

Hitelintézet . . 2,500 0,000 K
Allaláims Fonj.
Bank................. —.— —.— K

l)ebr. Gazdák
Bankja............. 000 1,000 K

Gazdasági Tnkp. —.— —.— K
Közgazd. Bank és

V&ltóüzlet . . . 5,000 5.500 K
Debr. Hitelbank. 000 1.000 K
Vételi és eladási megbízásokat a 
fenti papírokra ügyfeleim részéről 
d. e. 8—12-ig és d. u. 2—6-ig 

elfogadok.
A budapesti áru ét értéktőzsdén 
hivatalosan jegyzett értékpapírok 
vételére és eladására megbízásokat 

elfogadok.
Garantálom a legelőnyösebb kiszolgálást.

Fényűzés! adót 
fizetők figyelmébe.

A munka torlódás elkerülése vé­
get az 1923 aug. hóban beszedeti 
lenyüzési adónak az állampénztárba 
teendő beszállítására nézve a debre­
ceni m. kir. állampénztár a követ­
kező határnapokat állapította meg :

1923 szeptember 7-én a fényűzést 
vállalatok, kávéházak, cukrászdák, 
éttermek, lejcsarnokok, különleges 
vállalatoknak minősített orfeumok 
és kabarék úgyszintén mindazon 
kereskedők, akik általányban tize 
lik a fényűzés 1 adójukat, 
é terinek, li'üib fnntm famte vx zöük

1923 szept. 10-én A B C D E 1 
belük.

11- én (i 11 1 J K L betűk.
12- én M N O P belük.
13- án : R S belük.
14- én T U V Z belükkel kezdődő 

általános fény űzési cikkekkel ke­
reskedők fizethetik be a fényűzést 
adót. Az elmaradottak szintén 11-én 
fizethetnek, azonban n kitűzött idő­
ről való elmaradásukat igazolni tar 
Ióznak.. Felhlvalhak az adózók, hogy 
a határnaphoz ragaszkodjanak, mert 
egy rendbontó az egész sorrendet 
meggátolja és azon célt, hogy ;l 
hosszas várkozásokat meggátoljuk, 
lehetetlenné teszi.

Aki 15-ike után szállítja adóját, 
még 50'; -os adópótlékot is tartozik 
fizetni.

M. kir. Állampénztár.
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Tájékoztató.
1923 szeptember 6.

Csokonai-Bzinház : Este 8 órakor: 
Marínka, a táncosnő.

Uránia mozgó : 7 és 9 órakor :
Tilos a csók. „ , n , ,

Vígszínház mozgó : 7 és 9 órakor 
Hindu síremlék.

Apolló mozgó : 7 és 9 órakor : 
Gyönyörök asszonya.

Me eor : Titkok háza.
Szcpt. 8-án este Rubinstein Erna 

hangversenye a Bikában,.
5_0-íg térzene a Szenlanna-nteán

Országos vásárok tartatnak : 
Szept. 6. Encs, Kutas, Csaroda 

(IJj vásár.)
gzept. ti. Czibakháza, Fegyvernek, 

Szolnok.
Szcpt. 10. Füzesabony, Recsk 
Szept. 12. Biharkeresztcs, Hajdú­

nánás.
Szept. 13. Nyírbátor, Jank.

Geduly püspök Dcbreczenbcn. A
tiszavidéki evangélikus egyház­
megye tegnap rendkívüli közgyű­
lést ‘tartott, amelyen az uj egy­
ik: megyei felügyelőt Hivatalába 
iktatták. A közgyűlésen megjelent 
Geduly Henrik ág. ev. püspök is, 
aki a beiktatási fogadalom után 
beszédet intézett az uj felügyelő­
höz. A közgyűlésen az ág. cv. egy­
ház részéről megjelentek még Ze- 
lenka Lajos dr. kerületi főfel­
ügyelő és Dómján Elek fóesperes 
is. Geduly püspök és kísérete dél­
után visszautazott Nyíregyházára.

Későlib lesz a Déri-muzcum 
alapkő letétele. Megírtuk, hogy a 
város e hó 23-ára országos keretek 
közöt akarta a Déri-muzeum alap­
kőletétel i ünnepélyét megtartani. 
Az ünnepélyt mint értesülünk el 
kellett halasztani, mert a kor­
mányzó látogatásának előkészíté­
sére az idő lul rövid. Az ünnepély 
alkalmasint csak a jövő hónapban 
lesz.

A „Kálvinisták Templomegyesü­
lete Hitvédelmi szakosztályának
rendes havi szakoszáilyi ülése lesz 
folyó hó 7-én, pénteken, d. u. 6 
órakor a Kollégium dísztermében. 
Nem kell hangsúlyoznunk, hogy 
ezek az ülések milyen értékesek és 
szükségesek, minden kálvinista 
ember számára. Ez alkalommal 
Ferenezy Károly bihartordai lelki- 
pásztor tart előadást „Magánügy-e 
a vallás“ címmel. Az előadásnak j 
már a címe is felkelti az ember ér- 1 
deklődő figyelmét. De ismerjük 
Fmnczv Károlyiunk világos s hit- 
teltcljes előadó képessegét, ami ; 
mind csak még jobban hiv ben- | 
nünket az előadásra. Városunk ér­
deklődő közönségét ezen az utón is 
a legnagyobb szeretettel hívja meg 
az elnökség,

V tűzoltók nutófccskcndői. Tud­
valevő, hogy a debreczeni tűzoltó­
ság számára a város két autófecs­
kendőt rendelt a győri vagon- 
gyárban. Roncsik Jenő dr. tűzöl tő - 
főparancsnok tegnap érkezett visz- 
sza a vidéki városok tűzoltó szer­
vezetének tanulmányútjárói. Láto­
gatása közben Győrben is járt s 
megtekintette a debreczeni iüzol- 
tóság autófecskendőit, amelyek 
már szerelés alatt állanak s e hó 
folyamán Debrcczcnben lesznek.

A Rubinstein hangversenyére elő­
vételben már n jegyek háromnegyed 
rcsze elkelt. Aki nem nknr kimarnd- 
11 i ebből n ritka óh páratlan müél- 
' eze, höl, Kiessen jegyét megváltani 
3egyek minden nap reggel 8-tól este 
<->g a Méliusz könyv kereskedésben
kaphatók.

frtest'és. Értesítjük villamos 
aram fogyasztó közönségünket, — 
hogy f. hó fi-án a Tisztviselőtelepen 
}‘s. kornyékén reggel 7 órától este 
,.'k> a Mél túsz-1 éri vonalunkon pe- 
''K reggel 7—g v$ délután 5—C-ig 
lem lesz villamos áram szolgál la- 
las Világítási vállalat.

Nagy az érdeklődés 
a Rnbinstein-hangverseny Iránt.

A világhírű hegedümüvésznő. 
Rubinstein Erna szeptember 8-iki 
hangversenye iránt városszerte ál­
talános az érdeklődés. Aki erre a 
nagyszerű koncertre elmegy, nem­
csak a jótékonycélt szolgálja, de a 
világ legnagyobb élő hegedümü­
vésznő játékában is gyönyörköd­
het.

A rendezőség, noha a hang- 
verschy jövedelme jótékonycélra 
lorditta tik, a mai nagy pénzekkel 
dolgozó világban aránylag igen 
méltányos összegben állapította 
meg a hely árakat, hogy ily mó­

don még a szegényebb emberek 
is hallhassák annak a hegedümü- 
vésznőnek a játékát, aki az egész 
müveit világon dicsőséget szerzett 
a magyar névnek. — Épen ezért 
most ismételten felhívjuk olva­
sóink figyelmét a Rubinstein Erna 
hangversenyére, mely szeptember 
8-án az Arany I3ika dísztermében 
lesz megtartva. Igyekezzék min­
denki előre megváltani a jegyét, 
nehogy a hangversenyről lema­
radjon. Jegyek még kaphatók a 
Méliusz-féle könyvkereskedésben a 
Piac-utcain.

& &
A búza ára ismét elérte a 82,500 koronát.

B u d a p e s t, szept. 5. A mai 
terménytőzsdén az irányzat ga­
bonafélékben szilárd volt, egye­
bekben tartott, üzletiden. Keres­
let lanyha.

Hivatalos árak : 70 kilós tiszavi­
déki búza 79500—80500, — egyéb

79—80000, 79 kilós tiszavidéki 
81500—82500, egyéb 81000—82000, 
rozs 53—54000, lak. árpa 55 - 
60000, sörárpa 62500—65000, zab 
58000—60000, tengeri 69—70000, 
repce 135—145000, korpa 59000— 
40000.

Orvosi hir. Dr. Benedek László 
egyetemi tanár, ideggyógyász sza­
badságáról hazaérkezett. Rende­
léseit délután fél 4—5-ig lakásán: 
Wcrbőczy-utca 2. (Iparkamara II. 
emelet) újból megkezdte.

Az igazságügyi nyugdíjasok közül 
felkérem azokat, akik házhely igény 
lésükkel kapcsolatban még össze­
írás! jegyzékbe fel nem vétettek, — 
szíveskedjenek a kir. ítélőtáblái el­
nöki irodában saját érdekükben 
mielőbb megjelenni. Testületi meg­
bízott-

A bikadij ügye. Hirt adtunk már 
arról, hogy a hortobágyi intéző bi­
zottság a bikadijat úgy állapította 
meg, hogy az eísődijas bika után 
275 kgr., a 11. díjas bikák után 225 
kgr. búza értéket fizet. Ez összesen 
215 mázsa búzát tesz ki. A számve­
vőség pedig 5 kgrjával csak 222 má­
zsa és 5 kgr. búzái szedett be, Így 
ráfizetne a város 22 mázsa és 95 
kgr. búzáit. Azért a tanács úgy ha­
tározott. hogy az 1. díjas bikák után 
270 kgr. és a II. díjas bikák után 180 
kgr. búzát fizet, ezzel megtakarít 
155 kgrl. A gazdák vezetői szerették 
volna, ha a 155 kgr. többletet 3 
kgrjával az I. díjas bikák után osz­
totta volna ki a tanács ; de ha ezt 
nem teszi, kívánják, hogy az egé­
szet az álla (tenyésztési alapra ad­
ja és ne sorolják a házipénztár költ­
ségéi közé.

Olcsó a seprő, drága a pálinka. 
Újabban többen panaszkodnak, 
hogyr a borseprőért aránytalanul 
keveset fizet a városi szeszfőzde. 
Lilerenkint mindössze 30 koronát 
fizet beszállítással együtt, mikor 
ő egy liter 50'/í -os seprőpálinkáert 
1422 koronát vesz. Egy száz liter 
borseprőből, melyért 3000 koronát 
adott, tudvalevőleg 8 liter pálinka 
lesz, ami 36,000 koronát is megha­
lad. Ebből, ha a rezsit, kincstári 
illetéket is leszámítjuk, mégis van 
bőven haszon. A termelő nem szí­
vesen adja seprőjét a városnak, 
de hol is késik a gazdák szeszfőz­
déje, ahol mindenki kifőzhetné 
seprőjét ?

Megdöglött n városnak két te­
nyészbikája. Hiába dicsérték a vá­
ros illetékes körei n jószágnak és

könnyenhivőknek a hortobágyi le­
gelőt, a város két bikája halálával 
cáfolt rá. Az U.ras és Tata nevezetű 
bikák megdöglötlck. Már pár héttel 
ezelőtt alig tudtak felállani, annyira 
levoltak nyüve s akkor kaptak már 
szénát, mikor földdel úgy jól lak­
lak. hogy százrótu gyomruk gyula- 
dásba esett és hiába volt minden 
orvosi segítség, megdöglöltek. — 
Mindkettő régi szolga-volt. A „Tata" 
gyönyörű 7 éves állat volt. Fiatal 
korában büszkesége volt a törzs­
gulyának. épen ezért hagyták még 
meg egy évig. Nem bírta ki a rossz 
nyarat, messze a hármas gazdaság­
ban teljesített szolgálatot, nem tud­
lak szénázni, későn verték össze a 
bikákat, ekkor már nem tudtak raj­
ta segíteni. Az „Uras“ a faluvég- 
halmi gulyagazdaságban volt, hal 
éves volt, mustra előtt állott ö is. 
A két bika igy is milliókat éri és 
most aztán ki vállalja a kárért a 
felelőséget. Így döglöttek meg a 
gazdák marhái is, de ki veszi szá­
mon a kárt, hogy bemutatná azok­
nak, akik a hortobágyi legelőt oly 
jónak tudták és azoknak, akik meg- 
kaszáltatlák. Szükséges volna, hogy 
a közgyűlés a hortobágyi elhullás­
ról számadást kérne.

Fejdelmck, királyok és állam­
fők gyönyörködtek Rubinstein E. 
csodás művészetében. Vasárnap 
este a debreczeni közönségnek ad 
módot arra, hogy meghallgassa.

Székács-féle nemesített vetőmag 
a gazdáknak. A Gazdasági Egye­
sület főképen a kisgazdáknak ere­
deti Székács-féle nemesitett vető­
magot tudott biztosítani. A gazdák 
cserébe kapják és pedig minden 
mázsa Székács-féle magért 110 
kgr. búzát kell az István-malom- 
ba szállítani, semmi más kiadás 
nem fogja az igénylőket terhelni. 
Akik a nemesített vetőmagra 
igényt tartanak, ebbeli szándéku­
kat jelentsek be a titkári hiva­
talba (Piac-utca 61. sz. a ), még e 
héten okvetlen, mert később más­
nak fog kiadatni.

Titkok háza.
’ Az F.gyetértée részére előfizeté­

seket elfogad a kiadóhivatal.

Térzene. A m. kir. honvéd gyalog­
ezred zenekara kedvező idő esetén, 
a mai térzenét délután 5—6-ig tart­
ja meg kiváló műsorral.

A divat mindenkit érdekel. A 
legújabb őszi divatlapok angol és 
íranczia, valamint férfi divatlapok 
megérkeztek és kaphatók Csáthy 
könyvkereskedésében.

Divatlap szerint szőrméket 
Klonda szűcs szakszerűen készít, 
alattit. Legolcsóbban javít: Ver- 
bőczy-utca 2., Iparkamara. Tele­
fon 1425.

Zóna villásreggeli dús válasz­
tékban 770.— korona Albert Bel­
városi Éttermében. Naponta friss 
csapolásu kőbányai sörök !

Nőidivat szalonomat a Püspöki 
palotából Ferencz József-ut 38. sz. 
alá helyeztem át, Kovács és Társa 
(volt Dcmetrovicsné és Kovács).

85,000.— korona egy havi abo- 
nant, négyfogásos ebéd, vacsora 
kétfogásos: Albert Belvárosi Ét­
termében. Köztisztviselőknek ár­
engedmény. Előzékeny kiszolgá­
lás biztosítva !

Titkok háza.
»rty I

R.'R. T. liköressentiák
természetes nyersanyagok felhasználásával 

készültek — az általuk készített likőrök 
kellemes aromával és természetes 

ízzel bírnak. Részletes utasítás 
minden üveghez van mellé­

kelve— beszerezhető a
Dr. REX Drogueriában, Debreczen, Városházépület.

NYÍLTTÉRI
Nyilatkozat.

A Frankfurti Általános Bizto­
sító Társaság szeptember 5-iki 
hírlapi közleményére válaszunk a 
következő :

Az inézettől alulírott Horváth 
Sándor még augusztus 15-én, — 
én: dr. Kövendy pedig szeptember 
1-én vcrenytársulathoz léptünk át. 
Mielőtt a Frankfurti eltávozásun - 
kát tudta volna, dicshimnuszokat 
zengett vezetésünkről és munkál­
kodásunkról.

Alulírott Horváth Sándor kilé­
pését értékes működésem elisme- 

; rése mellett vették tudomásul.
Engem: dr. Kövendy Lajost, kü­

lön dicsérő levelekkel halmoztak 
el és napokon át a legfényesebb 
ígéretekkel igyekeztek az intézet­
nél való további maradásra rá­
bírni.

Ha mindezek dacára most felje­
lentést tettek ellenünk, ezzel csak 
azt akarják tőlünk kierőszakolni, 
hogy kötelezzük magunkat arra, 
hogy' az általunk teremtett nagy 
üzletállományukat nem háborgat­
juk.

A sérelmünkre elkövetett rágal­
mazás és hitelrontásért a bűnvádi 
eljárást mi is megtettük.

A Frankfurti nyilatkozatai érté 
kelésére álljon itt a következő 
példa. Az intézet a tegnapi lapok­
ban azt közli, hogy továbbra is a 
saját cége alatt folytatja működé­
sét.

Vezérigazgatója: Bergl Sándor 
1923 augusztus 11-én a következő 
kijelentést telte:

„A lapokban megjelent az a 
kommüniké, hogy a Délkelet biz­
tosító a Frankfurti jogutóda lett, 
befejezett tény, mert a Frankfurti 
biztositó f. évi szeptember hó 1-től 
több kötvényt nem állít ki és mű­
ködését az országban beszállt ti. 
Ezen időponttól csak a Délkelet 
működik és amely félnek, vagy 
tisztviselőnek ez nem tetszik, el­
mehet".

Nekünk ez a csecsemő intézel 
nem tetszett, ezért kiléptünk.

Hogy az üggyel kapcsolatban 
ki mondott igazat, a nagyközön­
ség már az eddigiekből is megál­
lapíthatja ; hogy pedig ki követett 
el bűncselekményt, azt majd el­
dönti a bíróság.

Debreczen, 1923 szeptember 5.
Dr. Kövendy Lajos, 

a Frankfurti biztosító volt aligazga­
tója, az Adria biztosító társaság 

debreceni főnöke.
Horváth Sándor,

a Frankfurti volt vezérlitkára. az 
Adria titkára.

- ....................
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EGYETÉRTÉS

IapróhirpetésekI

r
 Figyelje 

meg
az Egyetértés

apróhirdetés rovatát, 
mert abba megtalál 

mindent, amire 
szüksége van.
A kiadóhivatal 

a hirdetést 
megfogalmazza.
Telefonhívásra 

bárhova elmegy.
Telefon 4.

Kiadóhivatal 
Kossnlh-ntca 2. sz.
Aj á nlat

Kárpitos
elvállal kizárólag első­
rendű kárpitozott búto­
rok készítését, javítá­
sát. Raktáron tart kész 
árukat Varga-utca 1. 
Szent-Anna-u. sarok.

1871
jLIMWMI

Virágcserepek
nagy- és kőmennyiség­
ben kaphatók. Tímár- 
utca 11, Telefon 10-92.

1928

Ócska vasat
rezet) mindennemű 
fémet Ugmeguabh 
Arin veizek. Korá­
noknak bánnál ha­
tót becserélek. Na- 
gyob tételt elszállítok

■ötvöa-utoa HO. az. 
Telefon 8-86.

Ihitorvevők.
Elsőrendű, szabadkézi 
kőrisfa, teltháló, szilfa- 
hálók, boncsérek besze­
rezhetők, bútorra ktár- 
ban Varga-utca 1. sz. 
Sz nt-Anna-u. sarok.

1872

Aranyat,
ezüstöt, 
briliánsát, 
hamis fogakat

legmagasabb napi áron 
vesz

Steiner Mihály
Hatvan-u. 2., I. emelet.
lilái TTTTTrt

Gohérszőllő
mézédés 600 K Sesta- 
kert, Poros Uai-ut 53.

1946

Tűzálló tégla
schamottliszt) agyag- 
kásamalomhoz kapható 
Tímár-utca 11. Telefon 
10-92. 1927

eyőződjön meg
Brllllánsért, Aranyért 

a legmagasabb 
árt fizetemI

GRITSCH
éknzerkereikedfl

Koesnth-n. 13. emelel

Aranyat,
ezüstöt,

briliánsát
legmagasabb árban 

vásárol
K Á T A I
ékszerkereskedő 

Plae-ulen 19., II. em. 
Telefonhívásra 
házhoz megy. 

Telefonszám 624.

Könyvvezetőt 
alkalmaz egyik böször­
ményi pénzintézet. Bő­
vebbet megtudhatni 
Radónál, Piac-u. '30.

1949

Kereslet
Veszek

fehérncmüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser. Pia ez-u 
7. sz. 1883

Jó hangú
kereszthuros zongorát, 
vagy pianinót keresek. 
Schvarcz, Szív u. 11.

1936
Keresek

magas lelépéssel három 
szobás, mellékhelyisé­
gekből álló lakást szep­
tember végére. Ajánla­
tokat azonnal Benedek 
címre. Telefon 6-75.

Eladók:
cégtábla, porcellántüz- 
hely vasrészek nélkül, 
mosdószerü porccllán- 
tárgyak. 4 köbméter 
építkezéshez használ­
ható kőtörmelék, 4 köb­
méter tűzálló falazáshoz 
használható koalinföld.

Tímár-utca 11. Telefon 
10-92 1926

Eladó
a Széchenyi-uton levő 
lakház, nagy kertterü- 
Icttel. Bővebbet meg. 
tudhatni Rációnál Piac­
utca 30, 1950

1923 szeptember 6.

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó­
hivatalának a telefon- 
számn 4.

TANKÖNYVEK
az összes elemi, felső-és középiskolák részére kapha­
tók, iró- és rajzszerek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ“ könyvkereskedésben.

Efly
ruhatárosnő óvadékkal 
felvétetik azonnal a 
Modern Kabaréba 1947

Kereskedelmit
végzett kisasszony, ki 
a kereskedelemben már 
jártassággal bir, jó fi­
zetéssel állást nyer 
Weisz festék nagy- 
kereskedésében. 1942

Jó hangú
kereszthuros zongorát 
vagy pianinót bérbe 
keresek. Schvarcz, Sziv- 
utca 11. 1936

Háztartási)»
jóleik ü, türelmes nő 
alkalmazást talál. Ká­
roly Ferenc Júzscf-ut 8.

1948

Irodista
és napidijasok felvétet­
nek. Bővebbet Radónál 
Piac-u. 30. 1951
f.ar*rjy«r ■átrágj

Eladfiw
Beköltözhető 

nagy udvara, renovált 
Timár-u. 11. sz. házam 
eladom. 1925 j

Deutsch Pál I
BudipesVII,Rkácfi-u. 10.1 
Telifon: józiel 82-77A

-yufa,1 gyertya, szappan1 és vegyitermékak
I közvetlen 
■ behozatala.

Poloskairtást
vállalok felelősséggel, 
helyben és vidéken, 
a legjutányosabb árak 

mellett.
SZŰCSIMRÉNÉ

Baross-utca 1. szám.
■■■■■■■■■■■■■■n

Olcsó hús!
1 kg. marhahús 4000 K 
1 kg. juhhus 4300 K

Csapó-utca 40. 
Csapó-utca 98. 

Guttman Sámuel.
........................... .

egyenként is eladó. 
Timár-u. 11. Tele'on 1Q—92.
b t ..... . J.TiVTTriTTn

1902-ik borászati kiállítás. Eger: I. dij, díszoklevél és aranyérem.
1914. évi budapesti kiállításon aranyérem.

BB

Legújabb rendszerű, könyök szerkezetű „Kossuth“, 
„Hegyalja“ a magyar bortermelők legkedveltebb 
borsajtói, — Legújabb rendszerű viznyomásu 
hydraulikus kettős kosaru és folyton 
működő sajtók nagyüzemi! préseléshez. Saj­
tóink főelőnye : A must sehol sem érintkezik vas­
részekkel ! Egyszerű kezelés! Óriási erőkifejtés! 
A törköly egy darabban és könnyen kivehető ! 
Egy ember által könnyen kezelhető !
Legújabb hullámos rendszerű szőlözuzó gépek.

Szilágyi és Diskant 9éP9yára“r:
1902-ik országos gazdasági kiállítás. Pozsony: I. dij, aranyérem.

1907. évi pécsi kiállításon aranyérem ét 
díszoklevél.

ffl
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PYRAMIS
MAGYAR FÖLDBIRTOKOSOK ÉS FÖLDBÉRLÖK 
KERESKEDELMI R.-T. DEBRECZENI FIÓKJA.

Gabona-erőtakarmány-mütrágya 
műszaki osztály. Hungária-palota

Telefon 13-43, 13-49. Sfirgönyclm: „PYRAMIS“ Debreczen.

...................... ... ...............................
Puskamüvesmühely 

megnyitás!
Van szerencsém a n. é. közön­
ség szives tudomására hozni, 
hogy a Ladányi J. és Társa 
puskamüves cégtől kiléptem és

Vár-utca 9. szám
(Nyomtató-utca sarok)

alatt puskamüves műhelyemet 
újból megnyitottam. Minden e 

szakmába vágó javításokat, 
ágyazásokat, átalakításokat, 
barnitásokat szakszerűen és 
jótállás mellett eszközlök. 

Egy tanuló felvétetik.
A n. é. közönség szives párt­
fogását kérem

Nagy István,
puskamüves, 
Vár-u. 9, sz.

Kereskedők!
Gyapjufonalak és génselymek minden 
minőségben és színben. Kézimunka 
sablonok nagy választékban. Nagy­
ban és kicsinyben legolcsóbb árban
kaphatók. Berstein, Kézimunkaház 
Budapest, Vili. Baross-utca 86.'

Brilliáns,
gyöngy, arany, ezüst, platina,
antik tárgy, régi arany és ezüstpénz 
beváltás.

Rössler, Budapest IX., Üllői-ut, 3.
Cálvlntér mellett.

VASÁRUK,
takarékkonyhák, épület, butorvasalások
BAKOS vasüzletében,

Csapi!)-u. 88. Telefon 6—70.
Ugyanott tanuló felvétetik.

Angol és francia
női kosztümöket
és ruháhat legmodernebben
elsőrangú munkával készít 
Grünfeld S. Péterfia-utca 19

Alkalmi szőlő vétel!
Mintegy 1000 négyszögöl 
termő, igen Jó karban, 
terméssel megrakva. A 
Csapó-kertben, Báthory 
utca 30-lk szám alatt. 

Két udvara, 30 méteres utcai 
fronttal. Az egyik udvarban 
jelenleg Szedlák építési rajzoló ur 
lakik ideiglenesen egy nagyon 
szerény, elhanyagolt állapotban 

levő egy szobás lakásban.
Az udvarból a szőlőbe vezető 
ajtó zárva van, de a szomszédok 

felől az is megtekinthető. 
Igen jutányos úrért megkapható 
és a szöllö a terméssel együtt 

rögtön átvehető I 
A vétel a Nagy Lajos Irodalom 
köthető meg. Veres-utca 9. sz.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházkor, könyvnyomdn-vállalnla.

Az „Egyetértés11 részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

: ■ f


